

# 快报一篇报道 摘掉阜阳14顶乌纱

7月19日,快报《星期柒新闻周刊》深度调查阜阳“白宫书记”张治安一案,并披露向张治安买官的十多名官员还稳稳当当地坐在官位上的情况后,引起了安徽省委领导和阜阳市委、颍泉区委的高度重视,日前决定免去这14名官员的职务。

据了解,7月19日,安徽省委副书记王明方从网上看到快报的报道后,立即作出批示,要求阜阳市严肃处理这批买官的干部。阜阳市委高度重视,星期一(7月20日)一上班,即召开常委会议,主要议题是对向“白宫书记”张治安行贿的干部的组织处理。经过讨论,会议研究决定免去涉嫌为谋取职务,向张治安送钱的5名县处级干部职务。这5名干部分别是:颍泉区委常委、区委办主任孙亚,颍泉区委常委、副区长史云龙,颍泉区委常委、副区长李炯,政协颍泉区副主席赵玲,颍泉县委副书记盛亚。

根据阜阳市委的指示,同日,颍泉区委召开了常委会议,研究决定免去涉嫌为谋取职务,向张治安送钱的8名科级干部职务。这8名干部分别是:颍泉区闻集镇党委书记、镇长王飞,颍泉区周棚街道党工委书记张文生,颍泉区伍明镇党委书记张筱林,颍泉区审计局局长、党委书记张少鸿,颍泉区外事办公室主任宁国梁,颍泉区中市街道党工委书记、人大主任王景堂,颍泉区总工会主席陈砚,颍泉区工商联会长张明珍。

阜阳市国土资源局同日也决定,免去涉嫌为谋取职务,向张治安送钱的颍泉分局

姓名	职务	行贿金额
孙亚	颍泉区委委员、常委、区委办公室主任	3万元
史云龙	颍泉区委委员、常委、区人民政府副区长	2万元
李炯	颍泉区委委员、区人民政府副区长	4万元
赵玲	政协阜阳市颍泉区委员会副主席	1万元
盛亚	颍上县人民政府副县长	2万元
王飞	颍泉区闻集镇党委书记、镇长	2万元
张文生	颍泉区周棚街道党工委书记	1.6万元
张筱林	颍泉区伍明镇党委书记	1万元
张少鸿	颍泉区审计局局长、党委书记	1万元
宁国梁	颍泉区外事办公室主任	2万元
王景堂	颍泉区中市街道党工委书记、人大主任	1万元
陈砚	颍泉区总工会主席	1.2万元
张明珍	颍泉区工商联会长	1万元
周文礼	阜阳市国土资源局颍泉分局局长	3万元

局长周文礼的职务。

昨天,记者电话逐一联系了这14名被免官员的单位,证实他们确已免职,“昨天下午,我就没有看到孙主任了。”颍泉区委办公室一位人员说。对这14名官员的个人情况,接电话的工作人员都表示不愿多说。

阜阳市政府一位官员私下告诉记者,“这次被免的14名干部,都是和张治安关系一般的小兵。大的和他交情更好的官,张治安此次一个没咬,他们之间还会再相互咬的。”据透露,阜阳市又有多名干部卷入,目前正接受有关部门的调查。

昨天晚上,记者辗转联系到一位被免官员,他激动地说,“向张治安行贿的人很多,为何单独处理我们这几个被他咬出的,还有行贿数目更大的,为何不处理?”这位官员表示,他难以接受组织的这

一处理,准备申诉,“如果得不到公正对待,我们将举报其他买官的干部。”

受害人李国富之子李登辉告诉记者,他是上午获知这些买官官员被免职情况的。“其实,这些买官的早就该被处理了。纪检部门早在四五月份查出张治安卖官情况,但到上月25日张治安被检察机关公诉,这些买官的仍然稳稳当当,如果不是你们及时报道监督,这些买官的就蒙混过去了。”

李登辉认为,“光免职哪行,老百姓纳税的血汗钱,说没就没了,这些买官的还应该追究刑事责任。”

而李国富的女婿张俊豪依旧没有接受采访。他的一位亲戚告诉记者,快报报道后,张俊豪的精神压力很大,“很多官员以为是他找你们记者报道的。有些官员多次找他,请他出面让记者手下留情。”

■快报记者 刘向红

## 出门看天

主持人 刘峻

# 南京发布今夏首个暴雨红色预警

从7月21日夜里起,南京市大部分地区出现暴雨局部大暴雨的天气。昨天上午10时51分,日食刚刚结束,南京市气象台发布了今夏首个暴雨红色预警信号,预计未来3小时内南京市、江宁、浦口降雨量将达100毫米以上。到了下午1点40分,红色警报解除。根据江苏省气象台预报,今天南京仍可能有暴雨。

## 暴雨中心在江宁

据自动站加密观测资料显示,从21日8时至22日8时,全市共有6个观测站雨量超过150毫米,17个观测站雨量超过100毫米,最大雨量176.8毫米,出现在江宁东善桥。溧水县降水量达160.3毫米,江宁区达166.2毫米,高淳县达74.2毫米,城区最大降水量达60.1毫米。其中,江宁日降水量是1960年以来一日降水量的第5高值。由于这次降雨中心主要在江宁、溧水等地,南京主城区偏小,因此没有对生活造成很大麻烦。

气象专家告诉记者,如果从前天下午6点降雨开始算起,到昨天下午6点,江宁国家基准观测站的雨量已经累计达到了224.1毫米,这超过了南京降雨量的最高纪录——2003年7月5日的207毫米。那么此次降雨算百年最高纪录?气象专家说,还不能这么说,降雨量的排序需要一个固定观测站的连续性资料,以前南京的暴雨都是

按国家观测站原址——小校场雨量排序,而这次降雨中,小校场雨量只有100多毫米,因此江宁的雨量只能反映局部地区的暴雨威力。

## 小暑一声雷 真的倒黄梅?

民间天气谚语有“小暑一声雷,倒转入黄梅”的说法,今年小暑在7月7日,那天南京不仅下了雨打了雷,而且是50年一遇的大暴雨,而前天和昨天又出现了雷电暴雨天气,从预报上说,今明天,南京仍然将持续阴雨天气,这样是否就意味着“倒黄梅”来了呢?气象专家告诉记者,是否“倒黄梅”得看雨水持久能力如何了,如果仅仅是两三天下雨,还是属于夏季常见降雨。

## 今天大暑 明天中伏

今天就是大暑节气,而明天将迈入中伏,一年里最炎热的时候来了。此节气江苏受副热带高压控制,太阳辐射强度大,温度急剧增高,形成高温低湿天气,淮河以南地区常伴有高温伏旱。“大暑”节气平均气温淮北地区27~28℃,淮河以南地区28~29℃,为全年二十四节气中气温最高的节气。

## 南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,22~26℃
明天	阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,22~27℃
后天	多云,23~31℃

## 防治新型流感

### 泰州2000多志愿者 “试药”首批甲流疫苗

由华兰生物生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗在完成生物、生化实验后,22日上午在江苏泰州正式进入临床试验阶段。据了解,此次临床试验研究将在泰州招募2000多名志愿者参与。 ■新华社

## 江苏

### 报考政法干警 四类人员可视为应届生

昨天,省人事厅出台政法干警招录中有关问题的补充说明。下列人员可视为应届毕业生:2007年和2008年毕业,户籍和档案仍保留在原学校未就业的高校毕业生;2006年以来参加“西部计划”“苏北计划”“三支一扶计划”,服务期满且考核合格的高校毕业生;学制为2年半或提前修满学分,于2008年底或2009年初毕业的普通高等院校毕业生;港澳学习、出国留学归来人员,报名时毕业未满1年的。 ■快报记者 项凤华

## 军事

### 中俄反恐军事演习 正式开始

22日上午在俄罗斯哈巴罗夫斯克市举行了战略磋商后,中俄两军总长共同出席联合反恐军事演习开始仪式并签发了联演战役训令,“和平使命-2009”中俄联合反恐军事演习正式开始。 ■新华社

## 媒体评论

### 阜阳调查 引起全国媒体热评

快报《星期柒新闻周刊》关于阜阳的报道7月19日一见报,立即在国内引起强烈反响,新浪、搜狐等网站均第一时间在首页作了转载,读者和网民就此事所作的评论更是无数。现摘登部分评论。

#### 阜阳是如何沦陷的

在制度虚置、基层权力一再缺席的前提下,单靠媒体披露曝光、舆论监督所产生的“临时效能”,越来越小以至于无声无息,所以外国的“监督式救赎”也是力不能胜的。诚然,即便沦陷到了再怎么惨不忍睹的“深渊”,或许亦仅为“刚刚开始”而已。

——《中国青年报》

#### “白宫书记”倒了 豺狼不伤?

张治安这棵大树轰然倒下了,但那些通过他而攀上树枝的豺狼们,竟软软着陆而毫发无损!人民不禁要问,安徽阜阳的一些职能部门,诸如纪检、监察等部门是干什么吃的?跑官买官者固然要查处,但对那些负责监管官员的职能部门,似乎也要追究一下责任。

——人民网

#### 行贿官员留任是最大不稳定因素

行贿官员留任,将制造更严重的腐败,制造最大的社会不稳定。行贿官员是将当官当作一种生意,他们用于行贿的成本,在当官的生涯中将加倍地弥补回来,为了这一目的,他们不惜卖官鬻爵、官商勾结、欺压民众、打击报复正直之士。

——《南方都市报》

### 安徽霍邱取消对企业6亿元奖励 称这是一个“错误的决定”

快报安徽霍邱电(记者言科)昨夜11点18分,安徽省霍邱县政府召开紧急新闻发布会,宣布取消对该县民营企业大昌矿业6亿元的奖励。新闻发布会未设提问环节,新闻发言人未就这一决定作出解释。沸沸扬扬的“政府6亿元重奖民企”事件至此终于告一段落。

新闻发布会设在霍邱县的一酒店会议室内,由霍邱县政府办副主任吕志友充当新闻发言人。他说,前一阶段媒体就“6亿元奖励”事件的报道引起了广泛关注,也引起了安徽省委、省政府的高度重

视。“王金山书记、王三运省长立即作出批示,省市组成联合调查组赴我县进行了调查。根据调查组的要求,县里进行了认真研究处理。”

他强调,大昌矿业集团将要上马项目的迫切性和合法性。“大昌矿业集团拟上100万吨铸墨铸造项目,符合国家产业政策,项目审批合规有序。经初步测算,项目建成达产后,年销售收入60多亿元,提供税收约6亿元,可直接解决2500人就业,并带动相关产业发展。”

他说,此项目将是霍邱拟建的最大工业项目,必将对全

县经济发展有较大拉动。因此,“为促进项目尽快实施,早日建成,我们拟采取以奖代补的方式,补助6亿元。”

吕志友说,目前项目尚未开工,补助也未执行。他说,政府反思后认为,这个奖励是一个错误的决定:“虽然我们的发展愿望是好的,但是由于急于求成,加之对政策理解不深,把握不当,所以作出对业主单位奖励6亿元的错误决策。”他说,霍邱县政府于昨日研究,决定终止县政府与大昌矿业集团有限公司签订的合作协议,取消对项目6亿元的奖励承诺。



# 五星电器

## 夏令商品特卖会

### 新街口主惠场

7月 天天让利



## 周五18:00提前引爆

### 满千返200 上不封顶

#### 五星购空调享极速通道

### 上午买 当日送装

限时/城市/区域/时段/品牌/品类/数量/名额/先到先得

#### 清凉早夜市 礼多实惠多

限时/城市/区域/时段/品牌/品类/数量/名额/先到先得

10:00前

前100名购空调赠空调席 购冰洗满1000元赠价值35元KMW餐具12件套

18:00后

购空调赠50元-100元超市券 购冰洗满1000元赠价值65元精美水具

#### 聚焦新街口 实惠一步到位

限时/城市/区域/时段/品牌/品类/数量/名额/先到先得

- 早晚购物加赠超市券
- 买大家电送时尚小家电
- 免费停车购物无忧,豆浆果汁免费畅饮,潮流家电科技体验

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 总部采购服务热线: 025-83758831

活动时间: 2009.7.24-27

南京新街口惠场  
新街口100号

江宁滨江惠场  
江宁滨江100号

江宁东大街惠场  
江宁东大街100号

江宁西大街惠场  
江宁西大街100号

溧水惠场  
溧水100号

高淳惠场  
高淳100号

六合惠场  
六合100号

仪征惠场  
仪征100号

扬州惠场  
扬州100号

镇江惠场  
镇江100号

南通惠场  
南通100号

泰州惠场  
泰州100号

盐城惠场  
盐城100号

淮安惠场  
淮安100号

宿迁惠场  
宿迁100号

徐州惠场  
徐州100号